NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING

HISTORISCHE VERENIGING RAALTE e.o.

d.d. 5 september 2017 de Landstede te Raalte

Aanwezige bestuursleden: Geert Hannink, voorzitter; Jan Leenhouts, secretaris; Ben Tops, penningmeester; Lenie Ruiter, documentatie;  Herman Zennipman, vertegenwoordiger Heeten;Theo Velderman, Kruudmoes
Afwezig met kennisgeving:  Jan Westenenk, Alg. Adj.; Dhr en mevr. Gerrits; Jan Wallink; Harry Ogink; B. Wiefferink; Herman Spijker; Harry Grondhuis; M. Duteweerd-Wieferink; Jean Lemmen, Agnes Buijs( 12) 
Aanwezige leden:  H.F.Leunisman; Theo Velderman; Bert Terlouw; Anton Binnenpoorte; Minie Zennipman; Annie en Gait van der Kolk; Ab Steenbergen; H. Schoneveld; J. Overesch; R. Tielbeke; H. Kruiper-Kors; W. Louressen; T. Olde Bijvank; T. Westenenk; G. Kruiper; E. Freriks; F. Freriks; D. Freriks; H. Klein Koerkamp; Dhr. en mevr. Vrielink; A. Beenakker; F. Offenberg; H. Meijer; B. ten Have; A.M.. Hoogendijk. (35 incl. Bestuur)
1. Opening:
 Om 19.30 uur opende de VZ de vergadering. De VZ heeft een speciaal woord van dank voor de leden die geholpen hebben met de Stoppelhaene expositie.
2. Mededelingen van het bestuur:

· De penningmeester Tops heeft nog een afmelding gekregen van mevr. Buijs.
3.Ingekomen stukken:
· De afmeldingen voorgelezen door de voorzitter.
4. Vaststelling notulen vorige jaarvergadering:

 De notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris.
5.  Jaarverslag secretaris:

· Dank aan de oude commissie voor het vele werk voor het samenstellen van de Kruudmoes. Tevens een warm welkom voor de nieuwe commissie.
· In het archief van de gemeente zijn oude geluidsbanden gevonden. Moesten we wel met een bandrecorder overzetten. Na een kleine reparatie door Engbert Freriks lukte dat.

· Aandacht voor het boek dat de werkgroep Heeten gaat uitbrengen. Het behandelt de historie van de Zuivelfabriek Vooruitgang 1917-1997. Stuk over in de krant.

· Vraag van Fie Freriks waarom we niet teruggaan naar STRUNK. Uitleg gegeven dat we er niet meer in passen en de andere redenen waarom we zijn weggegaan. Kunnen we daar dan geen activiteiten houden? Is best mogelijk.

· Het nieuwe bestuur (van Strunk) wil de vereniging graag terug. We hebben niets gehoord. Zodra we wat horen kunnen we altijd praten.

Verder geen op of aanmerkingen over met dank aan de secretaris voor het samenstellen hiervan.

6. Rekening en verantwoording van de penningmeester:

De Penningmeester legt de jaarrekening uit.
Geen vragen hierover.
Verder wordt het verslag van de penningmeester goedgekeurd.

7. Verslag van de kascommissie:

Dhr. Binnenpoorte leest de verklaring van de kascommissie voor. Op 22 augustus controle gehouden. Geen onregelmatigheden geconstateerd. Voorstel penningmeester en bestuur te dechargeren. De commissie wordt bedankt voor hun werkzaamheden en de penningmeester gedechargeerd.
8. Prolongatiekascommissie en benoeming nieuw lid:

Anton Binnenpoorte gaat nog 1 jaar door als kascommissielid. Lid Agnes Buijs bedankt voor de 2 jaar als kascommissie lid.  
Door de VZ wordt Harrie Meijer voorgedragen om de vacante functie in te vullen. Uit de zaal geen tegenkandidaten. Dus Dhr. H. Meijer en Dhr. A. Binnenpoorte gaan dit jaar de kascontrole doen.
9. Vaststelling begroting 2017-2018:
 Dankzij de uitleg van de penningmeester zijn er geen vragen of opmerkingen over de begroting en wordt deze goedgekeurd.
10. Bestuursverkiezing:

Het bestuurslid Lenie Ruiter-Sommerdijk is reeds, wegens gezondheidsreden, gestopt als bestuurslid en het verzorgen van de bibliotheek.
Voor al haar werkzaamheden ontvang Lenie van de VZ een attentie en een dik applaus van de aanwezigen.
Het Bestuur heeft nog geen opvolger gevonden voor Lenie. Mocht er nu iemand zijn dan kan die zich nu of na afloop melden bij de VZ. De taken van Lenie worden voorlopig waargenomen door Theo Velderman en Geert Hannink.

Tevens heeft de secretaris Jan Leenhouts besloten zijn functie, wegens drukke werkzaamheden, neer te leggen. De VZ dankt ook Jan voor zijn inzet. Naast een bos bloemen voor zijn echtgenote ontvangt Jan ook een lekkere attentie. Na het applaus van de aanwezigen bedankt Jan iedereen voor de samenwerking en in het bijzonder de fijne samenwerking met Geert en Ine Hannink.

Ook voor de functie van secretaris is nog geen vervanger gevonden. De VZ vraagt of er onder de aanwezigen mensen zijn die nu of straks te kennen willen geven die functie te ambiëren.

Volgens de statuten zijn aftredend:

·  Ben Tops




Penningmeester
· Jan Westenenk



Alg. Adjunct
 Er hebben zich geen tegen kandidaten aangemeld. De bestuursleden hebben aangegeven nog wel een termijn vol te willen maken en worden onder applaus uit de zaal weer aangenomen.

De bestuurssamenstelling is nu als volgt:

- G. Hannink – voorzitter

- B. Tops – penningmeester
- Vacant – secretaris

- J. Westenenk – alg. adjunct

- T. Velderman – kwartaalblad Kruudmoes

- Vacant– bibliotheek en documentatie

- H. Zennipman- vertegenwoordiger Heeten

11. Rondvraag:
B. Ten Have:
Krijgen we binnenkort uitleg over het nieuwe kadaster systeem?
Antw:

Is ter beschikking op de ledenavonden.

Ab Steenbergen: Het werk van het bestuur is wel enorm veel. Hoe gaan we daarmee om? We 

hebben 660 leden.

Antw:

Gelukkig met de Stoppelhaene expo hulp gekregen. Verder vragen we vaak 

wat via de mail of Kruudmoes en dat levert niet veel op.

Steenbergen:
Hoe zit het dan met de werkgroepen?

Antw:

We hebben twee zeer actieve werkgroepen. Verder hebben we nog het rapport 

liggen van enkele jaren geleden opgemaakt door enkele leden. We hebben wel 

een aantal aanbevelingen overgenomen. Moeten misschien er nog eens naar 

kijken.
12. Sluiting:

Om 20.30 uur sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging voor de aanwezigheid van de leden en geeft aan na een korte pauze dat de heer Bert Terlouw ons mee zal nemen in de wereld van de huidige stand van zaken mbt Archeologie in Salland..
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