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Dit jaar was een goed jaar, dit zijn de woorden van de voorzitter in het artikel van het Bestuur in de Kruudmoes. Dat is ook zo. We zijn een stabiele vereniging met weinig verloop in het ledenaantal. We blijven zo rond de 650 leden houden. Zoals vorig jaar is het dit jaar niet anders. De leden bereiken blijft een zorg van aandacht. De discussie in het bestuur is ook of we nog zoveel werk moeten maken van de open zaterdagen. We zijn druk om derden te werven om de open zaterdagen aan te kleden maar het trekt haast geen extra mensen.
Bestuur:    
De samenstelling van het bestuur is met de komst van Theo Velderman weer aangevuld. Theo heeft de Kruudmoes op zich genomen. We hebben hierdoor de Kruudmoes weer een facelift gegeven mede door de komst van een nieuwe redacteur Bert Bourgonje.    
De nieuwe activiteit het "Historisch Cafe" zoals op de vorige ledenvergadering aangegeven is door de leden is een schot in de roos geweest. We hebben in het najaar en voorjaar in Hotel de Zwaan twee mooi avonden georganiseerd met gemiddeld 50 bezoekers.  Beide avonden zijn vastgelegd zodat de verhalen niet verloren gaan. Dit seizoen zijn er weer twee avonden gepland.                                                                                                                                                                                      
 Verder zijn de jaarlijks terugkerende activiteiten waar we aanwezig zijn geweest.
Vermeldingwaardig is dat we door de gemeente Raalte zijn gevraagd het archief  op te schonen. Geert Hannink en Jan Westenenk zijn twee dagen per week in de kelder van het gemeentehuis te vinden.  U heeft in de Kruudmoes al van mooie vondsten kunnen genieten want voor wat hoort wat.
 Helaas heeft het bestuurslid Lenie Ruiter-Sommendijk door gezondheidsredenen moeten besluiten het bestuur te verlaten. Haar taken zijn zolang in het bestuur opgepakt.

Werkgroep Klederdracht:
Blijft een actieve groep, die behoudens enkele open zaterdagen hielp aankleden steeds druk in de weer is. Met stoppelhaene zowel de Roggemaaiersdag als de expositie. Het volgen van cursussen en noem maar op. De groep groeide letterlijk uit hun jasje en kwam opbergruimte te kort. Dankzij de actie Hart voor Salland hebben we weer geld ontvangen. Hiervoor zijn kasten aangeschaft zodat op zolder van onze accommodatie nu een gedeelte van de kleding hangt.

Werkgroep Heeten:
Blijft zich profileren in Heeten met tentoonstellingen open dagen en onderzoek naar alle boerderijen. Ook is er weer een boek op komst en wel die van de Melkfabriek.  Het bestuur heeft samen met de werkgroep gezorgd voor een  structurele financiële bijdrage zodat het onderkomen gewaarborgd blijft.
Met de rest van de buurtdorpen is contact geweest. Mariënheem is lid van de vereniging. In Broekland zijn gesprekken geweest die erin resulteerden dat daar ook de mensen van de historische groep lid zijn geworden.  Helaas wilde Nieuw Heeten op geen enkele wijze verbonden zijn aan ons. Dat hebben we te respecteren en laten het zo. Mogelijk dat we in de toekomst daar nog eens op terug komen.

Het bestuur is nu op een punt aangekomen  waar een paar beslissingen genomen moeten worden. Deze zijn puur toekomst gericht. We zitten nu op 650 leden en zullen keihard moeten blijven werken om die te behouden.  We zien dat de bijeenkomsten hier niet meer lopen, wat gaan we doen? De bijeenkomsten in het dorp (historisch café) worden goed bezocht. Zitten we hier nog wel goed? Waar sluiten we wel bij aan en waar niet. Hoe kunnen we meer uitstraling krijgen. We zien nu al drie tentoonstellingen met foto's tijdens Stoppelhaene, we zijn niet meer uniek. Hoe krijgen we de leden meer betrokken bij de vereniging. Dit zijn zaken die al spelen maar zeker belangrijker gaan worden in de toekomst. Er is in het verleden door een aantal leden al eens een onderzoek naar verricht. Dit rapport is nog steeds actueel en zal weer eens besproken moeten worden. 
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