NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING

HISTORISCHE VERENIGING RAALTE en OMSTERKEN.

d.d. 3 september 2013 boerderij Strunk te Raalte

Aanwezige bestuursleden: Geert Hannink, voorzitter; Jan Leenhouts, secretaris; Ben Tops, penningmeester;  Rita van Raay, kwartaalblad Kruudmoes; Lenie Ruiter, documentatie; Cobi Brinkhuis, alg. adjunct, Herman Zennipman, vertegenwoordiger Heeten.
Afwezig met kennisgeving:  F.T. Brenkman, G. Habers, G. ten Have, M. Schutte-Broekhof, Dhr. van der Woude, G. Fiselier, H.B.S. Elferink, Th.J.W. Fiselier, J. van Dam, H. Kogelman, Dhr. Herder, A. Binnenpoorte, H. Meijer, P.M.J. Hegeman, H. Elferink, I. Hannink ( 16 personen)
Aanwezige leden: J. Wallink, F. Offenberg, G. van Dartel, G. Schutte, E. Reimers-Nijenhuis, A. Hoonhorst, H. Smeenk, HA Surink-Klöne, H.F. Zennipman, G. Olde Hanhof, A. Buis, T. Haarsman, W. Lugtenberg, W. Hoogeland, J. Ulkeman, B. ten Have, G.J. Klein Douwel, H. Grondhuis, A.J. Hoekerswever, G. Overmars, T. Westenenk, G.J. Kruiper, A.J. Steenbergen, E. van der Horst, L. Bouhuijzen, M. Hansman, Th. Jorink, G. van Leeuwen, H. Klein Koerkamp, C. Heuven, Jansen Holleboom, B. Terlouw, J. Segbers, W. Lourenssen, F. van Duuren, J. Legebeke, B. Scholten, W. Segbers, A. Holterman, R. Tielbeke, J.P. Gorter, D. Heidenrijk, M. Freriks, D. Freriks.  (51 personen incl. bestuur)
1. Opening:
Net na de klok van 20.00 uur opent de voorzitter, Geert Hannink, de vergadering.  De voorzitter begint met de mededeling dat dit een bijzonder jaar is omdat we dit jaar 25 jaar bestaan.  De voorzitter concludeert dat de opkomst weer groot is en gezien de groei van de vereniging weten we niet of we volgend jaar nog wel passen in Strunk. Hij heet een ieder welkom en geeft aan dat na het officiële gedeelte van deze avond de heer Ewout van der Horst, een presentatie zal verzorgen en heet dhr. van der Horst daarom ook bijzonder welkom.

2. Mededelingen van de voorzitter:

A - De foto-expositie tijdens Stöppelhaene in Bloemen Korbeld, en de RK Kerk, grotendeels      
opgebouwd door Jos Segbers, heeft enorm veel bezoekers getrokken. Veel aanspraak 
gehad van de bezoekers en we hebben veel lovende woorden gekregen over de 
expositie. Het heeft ons maar liefst 97 nieuwe leden opgeleverd. De vergadering 
begroet dit met applaus,

- Alle leden krijgen een uitnodiging voor de receptie van ons 25 jarig jubileum, die we 
hier in boerderij Strunk zullen houden.


- Het afgelopen jaar hebben we veel aan publiciteit gedaan. Het kan u haast niet zijn 
ontgaan. We hebben:


- Elke week een vaste rubriek in Salland Centraal gehad en


- Elke week een artikel en op het laatst zelfs een bladzijde in Weekblad voor Salland 
gehad


- Speciaal voor de expositie een kaart laten drukken, “groeten uit Raalte”

-We hebben het project Stolpersteine van Diny Heidenrijk en Anton Heijmerixk 
geadopteerd als vereniging


- We gaan in gesprek met Wim Hoogeland over zijn boek van de Deventerstraat.

B – Voor het bezoek aan het HCO gepland op 14-10-2013 is nog plaats voor enkele mensen,         u kunt 
zich nog aanmelden bij de secretaris. Om 10.00 uur staat in Zwolle de koffie klaar.
C - Denkt u eraan het aanmeldingsformulier van het boerderijenboek bij de secretaris in te 
leveren. Als u het boek via ons bestelt krijgen wij weer € 5,- per boek. U hoeft dan 
ook geen verzendkosten te betalen.

D - Ook hebben we Bert Terlouw en Wim Gerrits ondersteunt met de aanvraag van een 
monument, bij Tivoli, van de OLDO spoorlijn. Ze brengen er binnenkort een boek 
over uit.

3.Ingekomen stukken:

 - Er zijn bij de secretaris 16 afmeldingen voor deze jaarvergadering binnengekomen.
-  Verder geen ingekomen stukken.

4. Vaststelling taken werkgroep Heeten:

Vanuit het bestuur is in samenspraak met de werkgroep Heeten een bestuursbesluit gemaakt. Dit om de gemaakte afspraken vast te leggen. Gaat voornamelijk om eigendom en financiële afspraken. Het bestuur vraagt de leden om het bestuur te machtigen dit te bekrachtigen.
Vanuit de zaal worden geen op of aanmerkingen gemaakt. Het bestuur zal het verder afhandelen met de vertegenwoordigers van Heeten.
5. Kruudmoes nieuwe stijl:

De voorzitter geeft aan dat we dit jaar begonnen zijn de Kruudmoes in een nieuw jaste steken en vraagt de vergadering haar mening hierover. Een daverend applaus uit de zaal is alles zeggend. Wel merkt de voorzitter op dat we in gesprek gaan met de drukker omdat we zelf nog niet helemaal tevreden zijn over de afwerking
6. Vaststellen notulen vorige jaarvergadering:

In tegenstelling tot voorgaande jaren is alleen de uitnodiging meegestuurd met de laatste Kruudmoes. De leden konden de jaarstukken en de notulen zelf downloaden via onze site of hier ter plaatse van de tafel meenemen. Dit alles om kosten te besparen.
Vanuit de vergadering zijn er geen op- of aanmerkingen op de notulen en worden hierbij vastgesteld onder dankzegging aan de secretaris.
7. Jaarverslag van de secretaris:

Toelichting door de secretaris is dat we naast de Kruudmoes ook het boekje “Raalte in Jaartallen” hebben aangepast. Nieuwe data zijn er ingevoerd en tevens in dezelfde uitstraling als de Kruudmoes. Eerst zullen we de oude opmaken voordat we de nieuwe gaan uitdelen aan nieuwe leden. Wel is het boekje gebleven in de geest van Ria Oude Vrielink.
We  krijgen als vereniging vele vragen van mensen die ver weg wonen om medewerking voor het opzoeken van gegevens. Het is niet altijd gemakkelijk hier een antwoord op te vinden, maar het levert de vereniging een aardige cent op.

Hierna wordt het verslag van de secretaris vastgesteld.

8. Inkomsten uitgave 2012/2013:

Door de penningmeester wordt het overzicht van inkomsten en uitgaven  uitgedeeld aan de vergadering. De penningmeester heeft hierop nog een korte toelichting. Bij de post diversen/onvoorzien is € 80,- opgenomen. Dat is de bijdrage aan de OLDO expositie van onze vereniging.
9. Verslag kascommissie:

De kascommissie bestond dit jaar uit de heren F. Offenberg  en G. van Leeuwen. De heer  Van Leeuwen geeft een mondeling verslag, en verwijst naar het schriftelijke verslag via het bestuur aan de vergadering. Hij geeft aan dat de commissie de boeken van de penningmeester heeft gecontroleerd en in orde bevonden. De commissie wordt bedankt voor haar werkzaamheden en de penningmeester wordt gedechargeerd.
10. Benoeming nieuwe kascommissie:

Volgens het rooster van aftreden is dit jaar het 2e jaar voor dhr. F. Offenberg en moet hij aftreden. Hij wordt door de voorzitter bedankt voor zijn werkzaamheden. Als nieuw lid geeft zich op mevr. G. Olde Hanhof. Zij zal samen met dhr. Van Leeuwen het nieuwe boekjaar gaan controleren. Waarvoor dank.
11. Vaststelling begroting 2013-2014:
De penningmester geeft een korte toelichting op de begroting. Er is door het bestuur  € 1000,- begroot voor het jubileum. De kascommissie vroeg zich af of dit voldoende is, reden om het bedrag te verhogen naar € 1500,-.
Dhr. Lourenssen is bang dat de begroting volgend jaar negatief zal uitpakken, mede door ons lage lidmaatschap.  Heeft een voorstel om eenmalig iets van een schenkingen te doen? De voorzitter geeft aan dat wij op de uitnodiging van ons jubileum als voorstel hebben gedaan een kadotip in de vorm van een enveloppe en hopen dat dit de kosten zal dekken. De heer Lourenssen geeft aan dit van harte te steunen en zal een extra jaarbedrag overmaken aan de vereniging en hoopt dat veln hem hierin zullen volgen.
12. Bestuursverkiezing:

Volgens de statuten zijn aftredend:

· Cobi Brinkhuis-ten Broeke
· Lenie Ruiter-Sommerdijk

· Jan Leenhouts

 Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. Alle drie de bestuursleden hebben aangegeven nog wel een termijn vol te willen maken en worden onder applaus vanuit de zaal weer aangenomen.

De bestuurssamenstelling is nu als volgt:

- G. Hannink – voorzitter

- B. Tops – penningmeester
- J. Leenhouts – secretaris

- C. Brinkhuis – alg. adjunct

- R. van Raay – kwartaalblad Kruudmoes

- L. Ruiter – bibliotheek en documentatie

- H. Zennipman- vertegenwoordiger Heeten
13. Rondvraag:

 Geert Hannink heeft nog wat opmerkingen:
· Geert geeft nog wat nadere uitleg over de Canon van Raalte. Ook is er € 250,- gekregen van de IJsselacademie voor de werkzaamheden. Het plan is dit geld te stoppen in een boekwerk. Er is een gesprek gaande met  het onderwijs.
· Ook hebben we het project Heliand als vereniging omarmd. Dit om het te faciliteren het kost ons niets. De Heliand is het oudst bekende geschrift in de Neder Saksische taal. De gaat vertaald worden in het Sallands.
Gert van Leeuwen: Heeft het onderzoek van de Universiteit van Amsterdam gelezen,  gemaakt door een Raaltese Nanne van der Linden. Het gaat over wat we hobbymatig aan historie doen.  Het essay bevat veel tips en adviezen. Ook staat daar de vraag: “Hoe staan we er over 15 jaar voor”. 

Gert zou er graag een bijdrage aan leveren door dit voor de vereniging te onderzoeken.

Antwoord:

Goed voorstel, wat willen onze leden. Wat is het aandachtsveld en digitalisering; hoe pakken we dat aan.

Uit de vergadering komen een drietal leden die Gert willen helpen. Vanuit het bestuur zal daar waar nodig de commissie ondersteund worden.

De commissie zal bestaan uit:

· Gert van Leeuwen

· Maaike Freriks

· Willemien Segbers

· Wim Hoogeland

De vraag komt of we kontakten hebben met buurtverenigingen. Ja, niet intensief maar vaak zijn die anders georganiseerd

Geert Hannink:

De beheerscommissie Strunk stopt per 1-6-2014. Wij zijn een van de gebruikers van het pand. We zijn in gesprek met onder meer het gemeentebestuur. Kunnen en willen wij Strunk overnemen of moeten we op zoek naar een ander onderkomen, dat is de vraag die momenteel voorligt. 
14. Sluiting:

Om 20.50 uur sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging voor de aanwezigheid van de leden en geeft aan na een korte pauze dat de heer Ewout van der Horst een presentatie zal verzorgen.
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