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Het afgelopen seizoen was een voor het bestuur, en sommige leden die ons uitstekend geholpen hebben, een druk jaar.
Het begon natuurlijk allemaal met de jaarvergadering, zoals gebruikelijk. Tijdens deze jaarvergadering is er een werkgroep, vanuit de leden, in het leven geroepen die de toekomst van onze vereniging ging onderzoeken onder de naam Historisch Perspectief. Tijdens de komende jaarvergadering zult u het resultaat hiervan horen en zien.
Vervolgens kwam al snel  de receptie van het 25-jarig bestaan van de vereniging.  Deze receptie hebben we gehouden in onze locatie "Boerderij Strunk". De opkomst viel ons als bestuur iets tegen maar het was er desalniettemin niet minder gezellig om.
Het hele bestuursjaar heeft in het teken gestaan van het zoeken naar een andere locatie. Dit omdat ons al vroeg ter ore kwam dat de beheercommissie Strunk op zou houden te bestaan. Hierover zijn onder meer gesprekken gevoerd met het gemeentebestuur. Dat leverde voor ons geen positief beeld op om Strunk over te nemen.  Bij het zoeken naar en nieuwe locatie kwamen we uiteindelijk bij De Landstede uit.  Tijdens het tekenen van de overeenkomst met de Landstede werd bekend dat Strunk toch door zou gaan. Voor ons was het geen reden om  de verhuizing niet door te zetten.  Dit heeft geresulteerd in een verhuizing op 15 augustus 2014 naar onze nieuwe locatie, het gebouw “Tivoli”.
De werkgroep Stolpersteine heeft  veel werk verricht en dit resulteerde in het plaatsen van de eerste Stolpersteine op 6 april 2014. Ook zijn er nieuwsbrieven voor scholen ontwikkeld en werd er meegedaan aan de expositie in het gemeentehuis. Dit project is nog niet ten einde want alle stenen zijn nog niet gelegd. Diny Heidenrijk en Anton Heimerikx zullen nog van zich laten horen.
Onze leden Jan Wallink en Jos Segbers hebben een expositie gehouden in boerderij Strunk over de OLDO-spoorlijn. Hierop hebben wij als vereniging geanticipeerd en zijn beide dagen aanwezig geweest wat toch weer enkele nieuwe leden heeft opgeleverd.
Een nieuwe werkgroep is ontstaan. Onder initiatief van Diny Freriks en Hennie Kosters is de werkgroep Klederdracht van start gegaan. Na een publicatie in de krant is de werkgroep aangevuld met Joke Berenpas en Miny Tuten. Zij zullen zich tijdens de expositie in de Plaskerk tijdens  Stöppelhaene voor het eerst presenteren.
De Kruudmoes werkgroep is lopende dit jaar aangevuld en we zijn blij dat er leden zijn die zich spontaan hebben gemeld. De werkgroep bestaat nu uit Jos en Willemien Segbers en Diny Freriks en sinds kort heeft Sander Booijink zich aangesloten. Hiermee is deze werkgroep weer aardig op niveau en kunnen de werkzaamheden worden verdeeld.
Na het succes van vorig jaar heeft het bestuur besloten om een expositie te houden tijdens Stöppelhaene. Was het vorig jaar nog zo dat wij meewerkten met de expositie van Jos Segbers, nu is het een gezamenlijk project geworden. De ruimte van vorig jaar was niet meer beschikbaar en we hebben een prachtig alternatief gevonden in de Plaskerk waar we nauw samen werken met de Protestantse Kerk. We hopen op een langdurige samenwerking. Het zou mooi zijn als we na deze expositie kunnen melden dat we met het ledenaantal de 500 gepasseerd zijn. De teller staat nu op 477 leden.
In het verenigingsjaar heeft onze website een facelift ondergaan en een modern jasje gekregen. Er is ruimte voor informatie in opgenomen en alle werkgroepen hebben een eigen plekje op de website gekregen.
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