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Historische Vereniging Raalte en Omstreken

www. Raalte-historie.nl
      



Jaarverslag 2017 – 2018

De vorige jaarvergadering van onze mooie vereniging heb ik net niet meegemaakt, ik stroomde medio oktober 2017 in, nadat ik tijdens de expositie Stoppelhaene 2017 me had aangemeld om wat te gaan doen voor de vereniging, de post secretariaat was vrijgekomen na het stoppen van Jan Leenhouts met zijn werkzaamheden voor deze vereniging. Mij is toen gevraagd of ik deze taak op mij zou willen nemen, dit was nieuw voor mij, maar het was wel een mooie nieuwe uitdaging. Dus ik doe vanaf oktober 2017 mijn uiterste best om een zo’n goed mogelijke invulling te geven als secretaris van deze vereniging, tijdens deze jaarvergadering zal mijn kandidatuur -hopelijk- omgezet worden in een bestuursfunctie.
Herman Zinnipman heeft te kennen gegeven dat hij wil stoppen als bestuur lid van deze vereniging waar hij als functie heeft vertegenwoordiger afdeling Heeten, hij heeft zelf voor opvolging gezorgd. Eef Hoogeboom zal de taken van Herman gaan overnemen nadat de vergadering hiervoor toestemming verleent. Binnenkort zullen we op gepaste wijze Herman in het zonnetje zetten en hem een passend afscheid geven.
Ook hebben we gelukkig weer opvolging voor beheer Bibliotheek en archivering hiervan gevonden, we hebben -in overleg met de kandidaat- besloten om hier geen bestuursfunctie meer van te maken, deze mooie taak komt in de handen van Agnes Bruggeman-Temmink.
We kunnen nu gelukkig zeggen dat we tijdens deze jaargang 2017-2018 ons kader weer helemaal ingevuld hebben.
Onze voorzitter heeft in het voorwoord van ons kwartaalblad Kruudmoes geschreven dat hij tevreden terugkijkt op een oed seizoen, niet in de laatste plaats komt dit door een mooie gift die we van de gemeente Raalte mochten ontvangen, hier kom ik later nog op terug in dit verslag. Tot zover nieuws vanuit het bestuur. 
Zoals eerder is gezegd was dit seizoen 2017-2018 een mooi en goed jaar, maar we blijven veranderen en verbeteren om zoveel mogelijk nieuwe leden en geïnteresseerden naar onze avonden en zaterdagen en verdere bezigheden te krijgen, eigenlijk proberen om zoveel mogelijk mensen bij onze activiteiten te betrekken, zowel jong als oud.

Dan onze activiteiten, we hebben de dinsdagavonden, de zaterdagen en historisch café, en dan nog de vele vragen die we krijgen via de website.

· Dinsdagavonden zijn redelijk bezocht (8 avonden) daaronder de jaarvergadering seizoen 2016- 2017 en de Nieuwjaarsborrel. Daarbij werd er veel gebruik gemaakt van ons documentatiecentrum me en ons grote fotoarchief en uiteraard de boeken van onze bibliotheek, maar ook voor een gezellig samenzijn van de mensen om met elkaar lekker te praten over vroeger.
· Dan de open zaterdagen, in totaal 6 zaterdagen waar de opkomst erg verschillend was. Bij de zaterdag waarbij Geert een leuke presentatie gaf over de Mormonen (De kerk van Jezus Christus van de heiligen der laatste dagen) met hun website (genealogie programma wereldwijd) waar veel belangstelling voor was. Maar bij de laatste zaterdag waarbij het weer uitstekend was, viel de belangstelling erg tegen terwijl we hier juist een mooie presentatie hadden door Geert over de nieuwe mogelijkheden via Internet voor inzage in het Kadaster, het was juist uiterst interessant en voor herhaling vatbaar. Maar we waren wel tevreden over de meeste zaterdagen en gaan daarom ook gewoon door met deze formule.
· Historisch Café, totaal twee avonden bij Hotel de Zwaan. Deze avonden waren zeer goed bezocht met name de eerste avond waar het onderwerp de Deventerstraat was, waar veel bewoners en oud bewoners op af kwamen, en waar de dia’s werd besproken en waar veel reacties kwamen vanuit de zaal, voor bekenden uit de zaal was het een zeer geslaagde avond, de mensen bleven nog lang napraten. 
Op de tweede avond was het onderwerp de zeskamp ploeg die mee had gedaan aan spel zonder grenzen in Senigallia Italië, waar de Raalte ploeg als winnaar uit de bus kwam, bij deze avond hadden we eigenlijk op wat meer belangstelling gerekend, naast de vrijwel complete zeskampploeg was er weinig belangstelling, wel was het er erg gezellig wat tot de late uurtjes duurde. Wel heeft het bestuur besloten om door te gaan met het Historisch Café maar dat we de avond verplaatsen naar de vrijdagavonden. 
Expositie Stoppelhaene in de Plaskerk was een heel groot succes waar heel veel belangstelling voor was, we hadden als vereniging een mooie fototentoonstelling met als thema mensen in Salland met heel veel mooie foto’s, de klederdrachtgroep pronkte met mooie letterdoeken of merklappen genoemd waar ook erg veel belangstelling voor was. Al met al een zeer geslaagde expositie.

· En de Historische vereniging is heel erg blij dat er een goede invulling is gekomen voor de Synagoge, zodat deze behouden blijft. De nieuwe eigenaren Gusta Zuurbier en Johan Jonker hebben er een stilte- en bezinningsruimte van gemaakt, en sinds kort houdt de Deventer Joodse gemeente haar kerkdiensten in de Raalte Synagoge aan de Stationsstraat. Als vereniging zijn we hiermee uiterst tevreden dat de Synagoge zo weer in deze staat een goede invulling heeft gekregen.
· De afgelopen 7 jaar heeft Geert Hannink, hierbij de laatste twee jaar geholpen door Jan Westenenk het archief van de gemeente Raalte onderhanden genomen, ze hebben alles geïnventariseerd, goeddeels gedigitaliseerd, geordend, genummerd en herschikt over de jaren 1812 t/m 1924 met meer dan 25.000 documenten. Het was een monnikenwerk maar heeft uiteraard ook heel mooie anekdotes etc. opgeleverd. Op woensdag 11 juli was de officiële overdracht op het gemeentehuis, Geert kreeg uit handen van de wethouder een cheque aangereikt van 5.000,00 euro voor onze vereniging, het gehele bestuur was bij deze toch feestelijke bijeenkomst aanwezig.
· Ook door de Rabobank georganiseerde Hart van Salland heeft dit jaar weer een leuk geldbedrag opgeleverd, en we danken alle leden die hiervoor gezorgd hebben, we hopen dat ze weer en liefst nog meer leden bij een volgende editie weer op onze vereniging gaan stemmen.
Nu ik bijna een jaar heb meegelopen in het bestuur mag ik wel zeggen dat het een best goed jaar is geweest, ja natuurlijk zijn er nog genoeg wensen, we hebben veel mensen gesproken en ontmoet, veel geleerd over verschillende zaken zoals genealogie, kadaster, foto’s, geschiedenis, bibliotheek en uiteraard de website van onze verenging waar we toch wel heel veel vragen kregen van leden en belangstellenden, en heel veel vragen heb ik toch door moeten sturen naar onze voorzitter Geert, om ze toch zo goed mogelijk te beantwoorden. Dan mag je best toch stellen dat onze vereniging midden in deze maatschappij staat, en dat er toch veel behoefte is om terug te kijken in het verleden, en natuurlijk zijn er nog vele wensen zoals een bijvoorbeeld een eigen onderkomen waar we altijd terecht kunnen, misschien wel in het centrum van Raalte, zie voorbeeld van onze collega vereniging uit Wijhe (maar helaas moeten zij hun onderkomen in centrum Wijhe ook verlaten) waar we dan vaker open kunnen zijn met een permanente expositie, maar wie weet wanneer dit gerealiseerd wordt voor onze 675 leden. Ook zullen we met de tijd mee gaan en gebruik gaan maken met de hedendaagse techniek om bijvoorbeeld al onze foto’s te projecteren op een groot beeldscherm voor onze gasten, met of zonder beschrijving. Ook moeten we proberen om de jeugd maar ook de leeftijd groep van 20 tot 50 jaar meer te betrekken bij de activiteiten van onze vereniging. Dat is nog een mooie uitdaging voor ons als bestuur. Wel hebben we als bestuur afgesproken dat we al onze activiteiten meer onder de aandacht moeten brengen om zodoende zoveel mogelijk publiek in ieder geval op de hoogte moeten brengen, nu brengen we alle leden via de e-mail op de hoogte, maar al onze activiteiten zouden op veel agenda’s moeten staan in alle dag- en weekbladen, maar ook in de Koerier, Salland Centraal, Facebook , Twitter etc. maar ook bijvoorbeeld dat de Kruudmoes ter inzage ligt bij bejaarden- en  verpleegtehuizen, doktersposten, tandartsen, fysio, apotheek, gemeentehuis en misschien ook bij scholen. Ook bij iedere activiteit een herinnering plaatsen in de dag- en weekbladen en uiteraard Raalte koerier, Geert heeft in de Koerier al een mooi rubriek staan, misschien kunnen we dat uitbreiden met vermelding van onze activiteiten. Al met al genoeg wensen om daar een goede invulling aan te geven voor deze mooie vereniging. 
Namens het gehele bestuur wens ik jullie allen een heel mooi en goed jaar toe bij onze Historische Vereniging Raalte en Omstreken.

Voor alle zekerheid geef ik u de datums door van al onze activiteiten.

Schema seizoen 2018 – 2019

Dinsdag avonden van 19.30 uur t/m 21.30 uur                       open zaterdagen 10.00 uur – 15.30 uur

4 september (jaarvergadering                                                        27 oktober

2 oktober                                                                                        24 november

6 november                                                                                    26 januari 2019
4 december 2018                                                                            23 februari 2019
8 januari 2019 (Nieuwjaarsbijeenkomst)                                       30 maart 2019                    
5 Februari 2019                                                                              27 April 2019

12 Maart 2019

2 April 2019

7 mein 2019

Historisch café op de vrijdag avond in hotel de Zwaan aanvang 20.00 uur
16 november 2018

22 maart 2019

Het bestuur Historische vereniging Raalte en omstreken

Voorzitter          -  Geert Hannink

Penningmeester -  Ben Tops
Secretaris           - Tonnie Nijboer
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De bibliotheek wordt verzorgd door Agnes Bruggeman Temmink
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