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Historische Vereniging Raalte en Omstreken
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De Hoven 2 8101 DZ Raalte
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Onderwerp:    Notulen algemene ledenvergadering  
Datum:
04-10-2022
Aanwezig: 
Geert Hannink, voorzitter; Eef Hoogeboom, vertegenwoordiger Heeten; Ben Tops, penningmeester; Tonny Nijboer, secretaris (notulist)
Afwezig: 
Jan Westenenk, alg. adj.; Theo Velderman, Kruudmoes;
Aanwezige leden: volgens presentie lijst waren er 25 mensen aanwezig (incl. bestuursleden)
Afmeldingen leden: Gert van Leeuwen, Ed van der Velden, Bennie Wieferink, Jan Leenhouts, Jan Westenenk
1. Opening:

Om 19.30 uur opende de voorzitter de vergadering, met een ouderwetse hamerslag, en een woord van welkom aan de dames en heren. Helaas, zo deelt de voorzitter mee,  Eddy van Hijum is geveld door corona en zijn presentatie is noodgedwongen verplaatst naar dinsdagavond 1 november 2022. Een speciaal woord van welkom aan Herman Zennipman die gelukkig is hersteld van corona. 
2. Mededelingen van het bestuur.
We hebben als vereniging veel spullen gekregen uit de erfenis van wijlen Herman Hannink, zoals het boek “uit het Ambtelijk leven van Burgemeester Kerssemakers”, compleet met een  dankbrief van het koninklijkhuis om te danken voor de gelukwensen aan Koningin Emma. Een uniek en interessant boekwerk!
De voorzitter meldt dat de vereniging in de gelegenheid is gesteld het aquarel “Gezicht op Raalte” (P. Visser – 1850) aan te kopen van de dochters van Herman Hannink. Het aquarel staat afgebeeld op de omslag van het boek “Raalte rond de Plaskerk”. De vergadering gaat onder applaus accoord met het voorstel dit unieke werk voor Raalte te behouden door het aan te kopen en daarvoor de benodigde financiën tot een bedrag van € 750,- beschikbaar te stellen.  
Het project van de vertaling van de Heliand (oud-Saksich, ca 9e eeuw) naar het Sallands is recentelijk afgerond. Jan Nijen Twilhaar, hoogleraar oude talen aan de hoge School Utrecht, heeft de vertaling voor zijn rekening genomen. Een werkgroep heeft de vertaling gecontroleerd. Geert biedt het boek dat hij gekregen heeft aan de vereniging aan. Het bestuur heeft ter afsluiting de werkgroep een etentje aangeboden. Ook de dames van de klederdrachtgroep zijn daarbij uitgenodigd, een en ander ter afsluiting van de expositie in de Plaskerk. 
Voor het organiseren van de expositie tijdens Stöppelhaene wij een financiële bijdrage ontvangen van Stichting Stöppehaene.
Raalte 900 jaar. In 2023 wordt het 900-jarig bestaan gevierd. De oudst bekende schriftelijke vermelding van Raalte dateert uit 1123 in welk jaar de “Kerk van Raalte” genoemd werd.  Vrijwel zeker is de kerk al eerder gebouwd. Het feest wordt in drie weekenden gehouden met als thema’s “Koningsweekend”, “Van Raelt naar Raalte” en “Raalte op de planken”
Wat zijn hierin de geplande activiteiten van de vereniging?  

Gedacht wordt aan de uitgave van boek “Raalte in Jaartallen” angevuld met historische verhalen, een expositie van tekeningen en schilderijen, in samenwerking met voortgezet onderwijs een historische fiets- of wandeltocht door Raalte en omgeving ;  In de winkeletalages oude foto’s plaatsen;  Klederdracht aankleding personeel winkels Raalte centrum;  Scholen lager onderwijs historie van Raalte vertellen.
De waterburcht van de Heren van Ramelo. Onderzocht wordt op welke wijze iets zichtbaar kan worden gemaakt van het verdwenen bouwwerk. De historische vereniging is middels een werkgroep betrokken bij dit onderzoek en zal waar nodig subsidieaanvragen indienen. Uiteindelijk zal het project moeten worden overgenomen door een op te richten stichting waarbij ook private partijen betrokken kunnen zijn. 
Tijdens het afgelopen verenigingsjaar hebben wij een genealogie workshop georganiseerd voor de groepen 7 en 8 van de Kwintijn school. 
De Klederdracht groep is weer erg actief maar missen eigen ruimte, alles zit nu in de kasten hopelijk krijgen we spoedig een eigen ruimte zodat we alles weer kunnen tentoonstellen

De werkzaamheden in het gemeentearchief gaan nog steeds voort: Tonn Nijboer en Geert Hannink besteden twee halve dagen per week om oude documenten te digitaliseren. 

3. ingekomen stukken

Naast de eerder genoemde afmeldingen zijn er voor de vergadering geen ingekomen stukken ontvangen. 
4. Vaststelling notulen vorige jaarvergadering: 05-10-2021
Er zijn geen opmerkingen op de notulen van het vorige jaarverslag en hierbij zijn ze onder applaus goedgekeurd. 
5. jaarverslag secretaris Tonny Nijboer. 

Naar aanleiding van het verslag werd de vraag gesteld waarom geen melding is gemaakt van de verkrijging van het materiaal van wijlen Herman Hannink. De reden is dat de overdracht nog niet geheel is afgehandeld. Na deze explicatie werd het verslag goedgekeurd en vastgesteld.
6. Rekening en verantwoording van de penningmeester Ben Tops.

Ben geeft aan dat we -ook in financieel opzicht- weer goed hebben “geboerd, er is zelfs sprake van een -bescheiden- overschot.
De clubactie van de Rabobank heeft weer een leuk bedrag opgeleverd. 

Contributie van 13,50 naar 15,00 euro 

Het eigen vermogen van de Werkgroep Historisch Heeten bestaat voor een belangrijk deel uit de reservering voor de uitgave van een boerderijenboek
Voorziening archiefopname, deze is voor eventuele aankoop van speciale historische spullen, zoals aquarel van J.P. Visser.
Balans netto vermogen Raalte 19.000,00 euro en Heeten 15.000,00 euro 

Boekwerk maken Raalte 900 jaar in samenwerking met Jumbo Raalte.
Werkgroep Historisch Heeten is verhuisd van Stevenskamp naar het Trefpunt te Heeten; heeft niet geleid tot extra kosten 
De begroting en financieel verslag van de vertrekkende penningmeester worden hierbij goedgekeurd
7. verslag van kascommissie

De heren Harry Meijer en Ter Laak hebben de financiële bescheiden over 2021 - 2022 onderzocht goedgekeurd en hebben geconcludeerd dat deze in overeenstemming met de werkelijkheid zijn. De commissie wordt bedankt voor hun werkzaamheden.
8. prolongatie kascommissie en benoeming van nieuw lid van de commissie.

Harry Meijer wordt bedankt voor zijn werk in de kascommissie, de heer Ter Laak gaat nog 1 jaar door als lid van de kascommissie, door de voorzitter wordt Henny Vrieling voorgedragen om samen met de heer Ter Laak zitting te nemen in de kascommissie. De kascommissie wordt gevormd door de heren Ter Laak en Vrieling
9. vaststellen begroting 2022-2023 

De voorzitter meldt dat de begroting in grote lijnen wordt als het huidige jaar, de contributie zal wat meer opleveren , maar het is moeilijk om wat in te vullen i.v.m. de gigantische prijsverhogingen. We houden voorlopig de huidige begroting aan van het huidige jaar, met enkele verhogingen. Voor het drukwerk van ons kwartaalblad Kruudmoes zijn we overgegaan van Drukkerij Veldhuis naar drukkerij Sonodruk te Heino. 

10. Bestuurssamenstelling:

Ben stopt als penningmeester, we zijn in gesprek met een opvolger . De ledenadministratie wordt gedaan door Ienke Hofman. Wel blijft Ben ons helpen op onze verenigingsavonden en open zaterdagen. Geert bedankt Ben voor zijn bewezen diensten die hij als penningmeester de afgelopen 14 jaar heeft gedaan voor onze vereniging, en we nemen later op gepaste manier afscheid van Ben.
Door ziekte heeft Jan Westenenk helaas zijn taken voor onze vereniging moeten beëindigen, en Geert bedankt Jan ook voor zijn werkzaamheden die hij voor onze vereniging heeft gedaan, en wensen Jan veel sterkte toe. We zijn over de opvolging van Jan in gesprek met een kandidaat en hopelijk wordt de vacature spoedig ingevuld  

Ook Geert wil na 35 jaar als voorzitter graag het stokje overgeven, ook hier zijn we met een kandidaat in gesprek en hopelijk kunnen we spoedig een nieuwe voorzitter presenteren. Wel blijft gelukkig Geert met zijn ervaring en kennis voor onze vereniging op de achtergrond beschikbaar.
Ook is het wenselijk dat een dame van de klederdrachtgroep het bestuur komt versterken.
Het bestuur Historische Vereniging Raalte en Omstreken

Voorzitter          - Geert Hannink

Penningmeester - vacant
Secretaris           - Tonny Nijboer
Kruudmoes        - Theo Velderman

Alg. Adjudant    - vacant
Klederdracht      - vacant

Afd. Heeten       - Eef Hoogeboom 
Ledenadministratie wordt verzorgd door Ienke Hofman

De bibliotheek wordt verzorgd door Agnes Bruggeman Temmink

11. rondvraag.

In de zaal zijn geen vragen, wel heeft Gert van Leeuwe schriftelijk enkele vragen gesteld.
· Gert vraagt waarom we niets over de spullen de we hebben gekregen uit de erfenis van Wijlen Herman Hannink in het jaarverslag hebben geschreven: Het antwoord is: we zijn nog volop bezig om spullen te krijgen en ophalen. Zodra dat is afgerond zullen we het zeker melden aan onze leden.  Wel kunnen we zeggen dat we heel veel mooie en unieke foto’s, documenten, tekeningen, boeken, aantekeningen en ansichtkaarten hebben gekregen. We zijn nog volop bezig om alles te ordenen voor opname in onze bibliotheek.

· Verder vraagt Van Leeuwen wat is het standpunt van het bestuur is om eventueel terug te keren naar boerderij Strunk om zodoende de historische waarde te behouden? 
Het antwoord is: Op dit moment is het kommer en kwel met boerderij Strunk. Er zijn door ons  in de loop der tijd verschillende gesprekken gevoerd  met de gemeente en door de gemeente ingehuurde bureaus om na te gaan of terugkeer van de vereniging naar “Strunk” mogelijk is. Gebleken is dat dit geen aantrekkelijke optie is:

- de huisvestingskosten worden hoogstwaarschijnlijk aanzienlijk hoger dan de vereniging aan de Landstede verschuldigd is;

- er is onvoldoende ruimte beschikbaar om onze bezittingen te kunnen onderbrengen;

- verwacht wordt van ons dat we met een afvaardiging deel gaan uitmaken van de beheersstichting;

- daarnaast zouden we behulpzaam moeten zijn bij andere activiteiten in “Strunk”. 

Al met al genoeg redenen om voorlopig onze huisvesting bij de Landstede te handhaven, al zal dat wellicht niet “voor eeuwig” kunnen zijn.
De vergadering kan zich met deze uitleg verenigen. Misschien moeten we ons logo aanpassen, werd opgemerkt.

12. sluiting jaarvergadering 
De voorzitter sluit rond de klok van 21.00 uur de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst en input, en onder het genot van een kop koffie volgt een gezellige nazit.
Opmerking: we hebben de zaal anders ingericht dan in voorgaande jaren waarbij de brede ruimte werd gebruikt. Een goede geluidsinstallatie (met dank aan Engbert Freriks) en een elektronisch presentatiescherm zorgden ervoor dat alles goed hoor- en zichtbaar was. 








Secretaris: Tonny Nijboer 
