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Onderwerp:    Notulen algemene ledenvergadering  
Datum:
13-05-2025
Aanwezig: 
Andre Booijink voorzitter, Fred Meijer Penningmeester, Tonny Nijboer secretaris, en de bestuursleden, Miny Tuten, Marcel Oosterwegel 
Afwezig: 
De bestuursleden Theo Velderman, Eef Hoogeboom
Aanwezige leden: volgens presentie lijst waren er 29 mensen aanwezig (incl. bestuursleden)
1. Opening:

Om 20.00 uur opende de voorzitter de vergadering,  en een woord van welkom aan de dames en heren, in ons onderkomen in het Tivoli gebouw. Voor een extra ingelaste ledenvergadering, om toestemming van de leden te krijgen om de statuten te kunnen wijziging. Wat nodig is om een ANBI status te verkrijgen. En om de statuten te kunnen wijzigen moeten we daar toestemming van minimaal 25% van de leden voor hebben. Dat aantal is niet aanwezig, wat we vooraf natuurlijk al hadden gedacht, en daarom hebben we al een extra ledenvergadering uitgeroepen voor dinsdagavond 27 mei in ons onderkomen het Tivoli gebouw, aanvang 19.30 uur. En als dan een aantal leden aanwezig kan zijn is dat voldoende om de statuten te kunnen wijzigen.

2. Uitleg wijziging statuten.
Zoals gezegd zijn we bezig om de ANBI status aan te vragen, deze is in principe al met terugwerkende kracht toegekend. Maar we moeten op een punt de statuten wijzigen.

Statuten oud Artikel 21 Ontbinding: oud

5. Bij besluit tot ontbinding zal de algemene ledenvergadering beslissen over de bestemming van een na vereffening eventueel resterend batig saldo ….

Wijziging artikel 21 lid 5

Ter uitvoering van bedoeld besluit van de algemene ledenvergadering worden de statuten van de vereniging bij deze gewijzigd. (met toestemming van alle aanwezige leden)
Statuten nieuw Artikel 21 lid 5, vervalt en wordt vervangen door een nieuw artikel, deze luidt als volgt:

5. Bij het besluit tot ontbinding zal de algemene vergadering het liquidatiesaldo bestemmen ten behoeve van een algemeen nut beogende instelling met een soortgelijke doelstelling.

En hier stemde alle aanwezige leden direct mee in, maar zoals eerder vermeld, omdat niet 25% van de leden aanwezig zijn, moeten we wachten voor een definitieve toestemming op de extra ledenvergadering van dinsdagavond 27 mei in het Tivoli gebouw aanvang 19.30 uur. 

3. Verhuizing van Tivoli naar ons nieuwe onderkomen, Parochiecentrum Heilige Kruis.
Daar hebben we nog wel de nodige hulp nodig van veel van onze leden. We houden de leden op de hoogte via ons nieuws systeem en zullen de verhuis/opruimplannen tijdig kenbaar maken.
De bibliotheek zal verhuizen naar de kelder van het parochie centrum, vele leden geven aan dat het geen gunstige ruimte is voor onze bibliotheek, denk aan vocht en toegang . We zullen daar wat aan de luchtvoorziening moeten doen, bijvoorbeeld een vocht beheers systeem installeren.
De oude spulletjes en kleding die nu op de zolder staan met de kasten zullen naar de zolder van de pastorie verhuist moeten worden, Maar eerst zullen we het nodige moeten inventariseren, uitzoeken wat mee moet naar de zolder van de pastorie. (want er is veel verzameld, en meegekomen uit de inventaris van boerderij Strunk. 
We hebben als bestuur a.s. maandagmiddag een bespreking met de beheerder Parochiecentrum Ben Lokate, namens het bestuur zijn aanwezig Andre Booijink, Fred Meijer en Tonny Nijboer, we gaan dan bespreken wat er allemaal mogelijk is, en hoe we het gaan invullen allemaal. En dat gaan we daarna spoedig communiceren met onze leden, want doel is om zoveel mogelijk leden te betrekken bij al onze activiteiten. En hopen dat vele leden ons helpen om de verhuizing voorspoedig te laten verlopen, vele handen maken licht werk.
4.  Boek over de Ramelo Ridders
Onder de vlag van de Historische Vereniging Raalte en omstreken wordt het boek over de Ramelo Ridders uitgegeven. Het boek wordt geschreven door Bert Terlouw, en is voor een groot gedeelte al gereed. En wordt gedrukt door de Stichting Nedersaksische Uitgeverij Haarle.

We willen dit boek graag onder de leden brengen, omdat we nog sponsoren zoeken die het mogelijk maken om het boek te kunnen uitgeven, en ook vele kleine bijdragen zijn van harte welkom.

U kunt het uw eventuele bijdrage  storten op bankrekening nummer  NL37 RABO 0304 8955 12 

onder vermelding Ramelo Ridders
5. Rondvraag. 

Hiervan werd geen gebruik van gemaakt.

6. Sluiting.

Voorzitter Andre Booijink bedankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng, en nodigt ze natuurlijk ook allemaal uit voor ledenvergadering van dinsdagavond 27 mei a.s. aanvang 19.30 uur en sluit de ledenvergadering rond de klok van half 10, de aanwezigen bleven gelukkig nog gezellig met elkaar aan de praat, of maakten gebruik van de uitgebreide bibliotheek.
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