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Jaarverslag 2018 – 2019
In de laatste Kruudmoes schreef onze voorzitter: “het verenigingsjaar 2018-2019 zit er bijna op. Op de laatste dag van Stoppelhaene begint het nieuwe jaar. Een moment om even terug te blikken maar ook om vooruit te kijken, voor zover dat mogelijk is. Wat we wel weten dat ons ledental nog steeds groeit, nu al circa 700 leden. En dat we gelukkig kunnen we zeggen dat we tijdens deze jaargang 2018 – 2019 ons kader weer helemaal ingevuld hebben. Voor deze jaargang 2019-2020 is alleen Theo Velderman aftredend, maar hopelijk zet hij zijn werkzaamheden voort, voor onze mooie vereniging”.
Het seizoen 2018 - 2019 was een mooi en goed jaar, maar we blijven veranderen en verbeteren om zoveel mogelijk nieuwe leden en geïnteresseerden naar onze avonden en zaterdagen en verdere activiteiten te krijgen. We maken ons enigszins zorgen dat de avonden en zaterdagen wat minder bezocht werden. Wij als bestuur denken na wat wij hieraan kunnen doen. Wat moeten we anders of beter organiseren, of is een ander tijdstip wellicht beter, bijvoorbeeld in de middaguren, of ligt het aan de locatie, voor ouderen te moeilijk bereikbaar? Want ons doel blijft om te proberen om zoveel mogelijk mensen bij onze activiteiten te betrekken, zowel jong als oud. We staan open voor suggesties, laat het want we vormen samen de vereniging.
Dan onze activiteiten, we hebben de dinsdagavonden, de zaterdagen en historisch café, projecten, en dan nog de vele vragen die we krijgen via de website.

· Dinsdagavonden zijn redelijk bezocht (9 avonden) waaronder de jaarvergadering seizoen 2017- 2018 en de Nieuwjaarsborrel. Verder werd er veel gebruik gemaakt van de beschikbare genealogische informatie en ons grote fotoarchief en uiteraard de boeken van onze bibliotheek. Sommige leden en ook niet-leden kwamen om gezellig samen te zijn en om met elkaar gezellig te praten over vroeger.
· Dan de open zaterdagen, in totaal 6 zaterdagen waar de opkomst erg verschillend was. Maar we waren wel redelijk tevreden over de meeste zaterdagen en gaan daarom ook gewoon door met deze formule, ook zagen we geen verschil in opkomst als we op een zaterdag een activiteit hadden
· Historisch Café, waar we van de donderdagavond naar de vrijdagavond zijn verhuisd, de twee vrijdagavonden werden druk bezocht bij Hotel de Zwaan. Op 16 november 2018 behandelden we de “gouden driehoek” zoals door sommigen het gebied van de Raalter Enk wordt aangeduid. Globaal is dat het gebied tussen de Almelosestraat, Enkstraat en Kanaalstraat dat toen centraal stond met erg veel publieke belangstelling. Maar ook voor het Historisch Café op vrijdagavond 22 maart 2019 was de belangstelling wederom erg groot, toen stond de Blek- en Brinkerhoek (Blekkerhoek) centraal. We hebben daarvoor telkens flyeracties opgezet om de betrokken bewoners te informeren en hen uit te nodigen. En we gaan ook zeker door op de vrijdagavonden, we zijn al goed aan het nadenken over de onderwerpen die we dan aan de orde zullen stellen..

· Expositie Stoppelhaene in de Plaskerk was een heel groot succes waar heel veel belangstelling voor was, we hadden als vereniging een mooie fototentoonstelling met als thema “geloven in Raalte”, geloven met elkaar te verbinden met heel veel mooie foto’s, ook de klederdrachtgroep pronkte weer met mooi aangeklede poppen in originele klederdracht, met als belangrijke gebeurtenissen zoals doop, belijdenis, trouwen, biddag etc. Al met al een zeer geslaagde expositie.
· Projecten jaargang 2018-2019: 
We hebben meegewerkt met het door het HCO in samenwerking met RTV Oost ingerichte oorlogscafé in de Bibliotheek te Raalte. Aanleiding hiervoor is dat Nederland volgend jaar, in 2020, vijfenzeventig jaar vrijheid geniet. Hier gaan we ons ook inzetten voor de viering van 75 jaar bevrijding in 2020
Jan Leenhouts onderzoekt samen met ons de mogelijkheid van de bouw van een kapelletje op het oude Heemen-kerkhof aan de Assendorperweg.
Bert Terlouw heeft ons betrokken bij zijn plannen om de Ridders van Ramele aan de vergetelheid te ontrukken. Het zou mooi zijn als dat zichtbaar wordt bij het 900-jarig bestaan van Raalte op 2 augustus 2023.

Er wordt nog steeds gewerkt in het gemeentearchief, Na is de inventarisatie van de bouwvergunningen over de periode 1910 - 1945 is nu het archief over de periode 1924-1940 aan bod. Ook hier komen steeds weer interessante gegevens tevoorschijn.
Er is een mooi boek geschreven over de historie van Raalte, in samenwerking met de plaatselijke supermarkt, Jumbo, te Raalte, 80 pagina’s met 216 fotostickers.
Kloosterplekken: vanuit Nieuw Sion wil de heer Mees te Velde graag nieuwe pleisterplaatsen van verschillende kloosters maken in Salland, en ook Angeli Custodes zou een pleisterplaats kunnen worden.

Ook werken wij mee, of organiseren we verschillende foto-, film- en diapresentaties voor instellingen, Stöppelhaene etc.

Schoolprojecten, in samenwerking met scholen en leerlingen, waar we onze diensten aanbieden en of samenwerken, met leerlingen project gedaan Oorlog in Salland.
Vragen die via de mail binnenkomen leveren nogal eens behoorlijk wat zoekwerk op. In vrijwel alle gevallen kunnen we de vragensteller blij maken met gegevens die we boven water krijgen.
We mogen wel concluderen dat wij als Historische Vereniging Raalte en Omstreken, midden in de Raalter samenleving staan en dat we springlevend zijn. En dat er nu veel mooie projecten zijn of op ons af komen. Zoals hierboven gememoreerd maken we ons wel zorgen over onze verenigingsavonden en open zaterdagen, waar de bezoekersaantallen best hoger zouden mogen zijn. We willen graag activiteiten organiseren waar veel leden en niet-leden aanwezig zullen zijn. En niet alleen ons mooie en aantrekkelijke verenigingsblad aanbieden, waar Theo Velderman en Bert Bourgonje iedere kwartaal druk mee zijn. We merken dat er veel belangstelling is voor onze “Kruudmoes”, waarin bij elke aflevering weer leuke en interessante artikelen verschijnen. We hopen dat er nog veel bijdragen worden aangeleverd om in de Kruudmoes te plaatsen. 
We zullen trachten na te gaan of onze huidige locatie in het Tivoligebouw van de Landstede wellicht een drempel vormt voor bezoekers aan onze verenigingsactiviteiten. Het zal echter geen sinecure zijn een alternatief te vinden. Daarnaast zullen we nagaan of het wellicht wenselijk is voor specifieke activiteiten werkgroepen of commissies in te stellen.

We gaan ook meer gebruik maken van de verschillende mediakanalen, zoals ook gemeld in het vorig jaarverslag, en proberen het nog verder uit te breiden. We hebben een vaste rubriek in de Koerier, onze activiteitenkalender staat vermeld in de agenda Weekblad van Salland; wellicht is het mogelijk daarin met enige regelmaat een artikel met foto te plaatsen.
Opvallend is het ook te melden dat er steeds meer gebruik wordt gemaakt van het reactieformulier op onze website www.raalte-historie.nl  De meeste vragen zijn van genealogische aard, opsporing van (voor)ouders en (verre) familieleden, of naar foto’s van gebouwen, bruggen of gebeurtenissen.
Onze Werkgroep Historisch Heeten (WHH) is in het voorbije verenigingsjaar op verschillende fronten actief geweest. Een actie om in Heeten meer bekendheid te krijgen heeft geleid tot een mooie toename van het aantal leden van wie een groot deel ook de Kruudmoes ontvangen. 
WHH heeft zijn domicilie in Stevenskamp waar eenmaal per maand op vrijdagavond een informatieavond is waar iedereen die interesse heeft in de historie van Heeten welkom is. 

Al geruime tijd werkt WHH aan de samenstelling van een boek waarin de boerderijen uit de voormalige marke Heeten worden beschreven. Een forse klus waaraan door een grote groep wordt gewerkt.

In dit overzicht mag onze werkgroep Klederdrachten niet onvermeld blijven. Gedurende het verenigingsjaar zijn de dames in de weer geweest om interessante objecten te verzamelen die een goede kijk geven op de klederdracht van de vroegere generaties Sallanders. De kennis daarover wordt steeds verder uitgebreid.

De groep heeft ook het afgelopen jaar een belangrijke bijdrage geleverd aan het voorbereiden, inrichten en bemensen van de expositie in de Plaskerk.

Al met al genoeg activiteiten die een goede invulling geven voor deze mooie vereniging.  Hopelijk komen er veel suggesties binnen waar wij als bestuur mee aan de slag kunnen, om nog meer voor onze leden en niet-leden te kunnen betekenen.

Namens het gehele bestuur wens ik jullie allen een heel mooi en goed jaar toe bij onze Historische Vereniging Raalte Omstreken.
Voor alle zekerheid geef ik u de datums door van al onze activiteiten.

Schema seizoen 2019 – 2020
Dinsdag avonden van 19.30 uur t/m 21.30 uur                open zaterdagen 10.00 uur – 15.30 uur

3 september                                              

26 oktober    2019
8 oktober (jaarvergadering)



30 november 2019
5 november                                                                       25 januari   2020
3 december 2019       




29 februari 2020
7 januari 2020 (Nieuwjaarsbijeenkomst)                          28 maart 2020                    
4 Februari 2020                                                                 25 April  2020
3 Maart 2020
7 April 2020
12 Mei 2020
Historisch café op vrijdagavond in hotel de Zwaan aanvang 20.00 uur
15 november 2019
20 maart 2020
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